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Tenemos un triángulo rectángulo de vértices A, B y C, con el ángulo recto = 90⁰ en C, y lados de 

longitud a, b y c. Las funciones trigonométricas del ángulo α son las siguientes: 

sen ∝ =  
𝑎

𝑐
=  

𝑐𝑎𝑡𝑒𝑡𝑜 𝑜𝑝𝑢𝑒𝑠𝑡𝑜

ℎ𝑖𝑝𝑜𝑡𝑒𝑛𝑢𝑠𝑎
 

cos ∝ =  
𝑏

𝑐
=  

𝑐𝑎𝑡𝑒𝑡𝑜 𝑎𝑑𝑦𝑎𝑐𝑒𝑛𝑡𝑒

ℎ𝑖𝑝𝑜𝑡𝑒𝑛𝑢𝑠𝑎
 

tg ∝ =  
𝑎

𝑏
=  

𝑐𝑎𝑡𝑒𝑡𝑜 𝑜𝑝𝑢𝑒𝑠𝑡𝑜

𝑐𝑎𝑡𝑒𝑡𝑜 𝑎𝑑𝑦𝑎𝑐𝑒𝑛𝑡𝑒
 

cotg ∝ =  
𝑏

𝑎
=  

1

tg ∝
=  

𝑐𝑎𝑡𝑒𝑡𝑜 𝑎𝑑𝑦𝑎𝑐𝑒𝑛𝑡𝑒

𝑐𝑎𝑡𝑒𝑡𝑜 𝑜𝑝𝑢𝑒𝑠𝑡𝑜
 

sec ∝ =  
𝑐

𝑏
=  

1

cos ∝
=  

ℎ𝑖𝑝𝑜𝑡𝑒𝑛𝑢𝑠𝑎

𝑐𝑎𝑡𝑒𝑡𝑜 𝑎𝑑𝑦𝑎𝑐𝑒𝑛𝑡𝑒
 

cosec ∝ =  
𝑐

𝑎
=  

1

sen ∝
=  

ℎ𝑖𝑝𝑜𝑡𝑒𝑛𝑢𝑠𝑎

𝑐𝑎𝑡𝑒𝑡𝑜 𝑜𝑝𝑢𝑒𝑠𝑡𝑜
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Relaciones trigonométricas 

tg ∝ =  
sen ∝

cos ∝
 

cotg ∝ =  
1

tg ∝
=  

cos ∝

sin ∝
 

sec ∝ =  
1

cos ∝
 

cosec ∝ =  
1

sen ∝
 

sen2 ∝ + cos2 ∝ = 1 

sec2 ∝ − tg2 ∝ = 1 

cosec2 ∝ −  cotg2 ∝ = 1 

sen(−∝) =  − sen ∝ 

cos(−∝) =  cos ∝ 

tg(−∝) =  − tg ∝ 

cosec(−∝) =  − cosec ∝ 

sec(−∝) =  sec ∝ 

cotg(−∝) =  − cotg ∝ 

sen(∝ ± 𝛽) =  sen ∝ · cos 𝛽  ±  cos ∝ · sen 𝛽 

cos(∝ ± 𝛽) =  cos ∝ · cos 𝛽  ∓  sen ∝ · sen 𝛽 

tg(∝ ± 𝛽) =  
tg ∝ ± tg 𝛽

1 ∓ tg ∝· tg 𝛽
 

cotg(∝ ± 𝛽) =  
cotg ∝ · cotg 𝛽 ∓ 1

cotg ∝ ± cotg 𝛽
 

 

1 radián = 180⁰/π 

1⁰ = π/180 radianes 


